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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΟΥ ΤΟΜΕΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ 
ΟΜΑΔΑΣ ΤΟΥ ΣΥΡΙΖΑ-ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ 
 
Η μονταζιέρα της ΝΔ «χτύπησε» και στον Δήμο Σαλαμίνας εις βάρος του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ 
 
Χρειάστηκαν δέκα ολόκληρες μέρες προκειμένου να αποκατασταθεί, έστω μερικώς, μια 
μεγάλη απρέπεια εις βάρος του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ και της Βουλευτού Β’ Πειραιά Νίνας Κασιμάτη. 
 
Μετά την απεγνωσμένη απόπειρα της ΝΔ να καλύψει την απουσία οποιουδήποτε Βουλευτή ή 
Κυβερνητικού στελέχους της από τον εορτασμό της 25ης Μαρτίου 2021 στη Σαλαμίνα, αλλά 
και να συκοφαντήσει τη συμμετοχή του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ εκεί ως δήθεν καταχρηστική με 
ευτράπελες ανακοινώσεις και δελτία Τύπου, έπιασε δουλειά  η γνωστή μονταζιέρα–σήμα 
κατατεθέν των πρακτικών της ΝΔ.  Συγκεκριμένα, στο «Επετειακό βίντεο του Δήμου 
Σαλαμίνας», που δημιουργήθηκε «για τα 200 χρόνια από την Επανάσταση», ενώ οι καταθέσεις 
στεφάνων όλων των τοπικών επισήμων εμφανίζονταν κανονικά, κόπηκε προκλητικά με 
μοντάζ η κατάθεση στεφάνου από τη σ. Νίνα Κασιμάτη, που εκπροσωπούσε την Αξιωματική 
Αντιπολίτευση και ήταν η μόνη Κοινοβουλευτικός που παρίστατο στην εκδήλωση.  
 
Κατόπιν δημόσιων παρεμβάσεων η Δημοτική Αρχή αναγκάστηκε πολλές μέρες μετά να 
αναρτήσει στον οικείο ιστότοπο το πλήρες και ακέραιο βίντεο, που άλλωστε ανήκει στο 
ιστορικό αρχείο του Δήμου. Αλλά ακόμη κι αυτό έγινε στα κλεφτά, χωρίς δηλαδή να υπάρξει 
σχετική ανακοίνωση και χωρίς να αποσταλεί ορθή επανάληψη στα τοπικά ΜΜΕ, όπου είχε 
κυκλοφορήσει το παραποιημένο βίντεο πριν να αποσυρθεί… 
 
Η αντιδημοκρατική αυτή ενέργεια εις βάρος του κόμματος της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης, 
και των πολιτών που εκπροσωπεί πλειοψηφικά στη Β’ Πειραιά, είναι γεγονός που δεν 
διαγράφεται και συνιστά όνειδος και προσβολή κατά των θεσμών γενικότερα. 
 
Συνεπώς η Δημοτική Αρχή θα πρέπει να τοποθετηθεί δημόσια για το συμβάν και να 
αποκαλύψει τις πολιτικές πιέσεις που ασκήθηκαν για λογαριασμό της ΝΔ «να εξαφανιστεί ο 
ΣΥΡΙΖΑ από την εικόνα» με κάθε μέσο.  
 
Είναι γνωστό σε όλους ότι η ΝΔ δεν έχει κανένα σεβασμό για την Τοπική Αυτοδιοίκηση, αλλά 
στην προκειμένη περίπτωση έδειξε ότι δεν έχει ούτε ιερό ούτε όσιο!  
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